



**УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «КЫЗЫЛСКИЙ КОЖУУН»  
РЕСПУБЛИКИ ТЫВА**

**Проведен семинар для педагогов и воспитателей ДОУ НОД  
музыкальных руководителей и хореографов.**

В целях информативно-познавательного обмена опытом, вооружения педагогов практическими методами и приемами для реализации задач музыкального воспитания, в том числе и в самостоятельной музыкальной деятельности 15.12.2020 г. на базе Управления образования проведен семинар для воспитателей и педагогов дошкольных учреждений МР «Кызылский кожуун».

На семинаре с НОД выступили музыкальные руководители МАДОУ ЦРР детского сада «Ручеек» пгт. Каа-Хем Петренко С. Н., МАДОУ детского сада «Звездочка» пгт. Каа-Хем Дагвалдай А.Т., МБДОУ детского сада «Салгал» с. Усть – Элегест Донгак Э.К.

Музыкальные руководители поделились опытом проведения музыкальных занятий без использования музыкальных инструментов с помощью подборки музыкальных репертуаров, которые можно использовать с детьми, так же вниманию педагогов и воспитателей были представлены музыкальные игры, упражнения, которые можно использовать на занятиях и в повседневной жизни детей.

Искренне желаем, чтобы данные методические рекомендации помогли воспитателям и педагогам дошкольного образования в работе с детьми, разнообразили образовательную деятельность, побудили детей к творчеству и приобщили к прекрасному миру музыки и театра.



